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ZAPISNIK
 SA REDOVNOG SASTANKA KLASE OPTIMIST 

ODRŽANOG U HOTELU KAŠTEL U CRIKVENICI 24.1.2009.

( )

HUKO-a u sastavu Moimil Z lan predsjedništva.

U pozdravnom govoru Tajnik je objasnio razlog ovog termina održavanja sastanka i to:
kašnjenje donošenja kalendara natjecanja i održavanje Skupštine HJS-a krajem 2008.

-a 
Marina

 i Jadran 

Vilim Nakrst se predstavio k -a zadužen za omladinske klase koji 

rada sa mladim

svakako biti pozivan i sudjelovati u radu kada se budu rješavala pitanja od interesa za klasu
Dražen Zdelarec pozdravio je sk  sudaca te
oko organizacije regata.

(PRILOG 1) a sastanku imamo njih 1631.

Usvojen je dnevni red predložen u pozivu:

-kratak osvrt na 2008. godinu
-
- -Team race
-osvrt na T-Mobile Ligu 13

2. Ažuriranje dokumenata „Organizacija klase optimist u Hrvatskoj“

4. Razno 

AD 1. 
-  radu u 2008. te konstatirao 

da sastanku ne prisustvuje voditelj putovanja sa svjetskog i europskog prvenstva Robert 
Juri tih natjeacanja da 
ukratko 
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- tskog, opisao je ukratko tijek priprema i probleme na putu 
gdje je oprema zbog kašnjenja turskog trajekta dva dana kasnije stigla na odredište. 

rlo šarenim uvjetima za jedrenje
na tako da bi u jednakim uvetima jednog dana nanizali ulaske u 

-
(Malezija i Puerto Rico) na zadnjim prvenstvima te da je mog

kopiranja
- -u te 

- možemo 

-

reprezentacija pa tako i klase optimist – ovo je potvrdio prisutni Vilim Nakrst.

AD 2. Ažuriranje dokumenata „Organizacija klase optimist u Hrvatskoj“
-

ažurirani te ne postoji „pravilnik“ odnosno ažurirani dokument iz kojeg bi bilo vidljivo 
.                    

Predlaže da se do travnja 2008. pred Državno prvenstvo osmisle i predlože novosti i 
izmjene koje bi postale sastavni dio dokumenta kojim bi se definirao rad i pravila za 
klasu optimist te da se za vrijeme trajanja državnog prvenstva održi sastanak/skupština na 
kojem bi se svi ti materijali raspravili i donijele odluke

-
ola-Pula) i novih regata uz 

 te 

ela uzima 4 regate 

prvenstva jer je pretpostavka da su upravo u tom trenutku u boljoj formi s tim da je 
ata te da treba ili 

prijedloge
-

je i na ovaj s
uprvao sada.

1.4.2009. 
DOSTAVE KONKRETNI PRIJEDLOZI ZA SVE IZMJENE I POBOLJŠANAJA U 
ORGANIZACIJI, PRAVILNIKU I RADU KLASE OPTIMIST, TE SE ZA VRIJEME 
DRŽAVNOG PRVENSTVA U ŠIBENIKU ODRŽI SASTANAK NA TU TEMU. SVI 

 KAKO 
BUDU PRISTIZALI.
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- U raspravi koja se razvila 
bi pojedina regata imala neki koeficijent, kako bi ga stjecala i koji bi bili kriteriji da ga 
izgubi. Spominjani su razni primjeri dobrih i loših stvari, pravilnika i preporuka te se 
koNstatiralo da nigdje nama dokumenata sa preciznim uputama što se i kako mora (osim 
pravilnika saveza vezanim za broj i sastav sudaca na regatama pojedinog ranga) te koje su 
sankcije ako se to ne poštuje pa je daljnja rasprava po ovom pitanu bezpredmetna

- Vilim Nakrst smatra da bi HJS trebao odrediti PRAVILA igre koja bi obvezivala sve 
organizatore regata

-

-
pravilnikom ISAF-
organizacije regata

-
i dokumente i 

pravila o radu i organizaciji klase optimist, da napravimo i izmjene u koeficijentima za 
-2010.. Ako to ne napravimo 

avu natjecanja
-

obzira na sada dodjeljene koeficijente
-

pojedinih koeficijenta vezano za podjelu sjevr-jug ili dosadašnji njihov ukupni broj, a 

-
eventualne promjene jer se izgleda svi slažu da je sadašnje stanje spremno za promjene 

jenata uz neku iznimku.
-

pravovremene organizacije vezano za važnost regate i odnose sa finacijerima
- Napomenuto je da sama prijava pojedine regate u kalendar ISAF-a nema nikakvo 

- Dan je prijedlog  DA SE ODREDE KOEFICIJENTI ZA REGATE KOJE SU U 

ORGANIZACIJI RADA I PRAVILA KLASE OPTIMIST, A NAJKASNIJE DO 
1.7.2009.

- PRIJEDLOG JE DAN NA GLASANJE I USVOJEN SA  955 glasova ZA (PRILOG 2)
-
-  po kalendaru
- OPATIJA 1,6 20.-22.2.2009.
- KOSTRENA 1,6 14.-15.3.2009. razvila se rasprava o tome kako Galeb ne 

eško voditi zabilješke), 

kojem za „štige“ ima puno problema kod ulaska i izlaska i sl. PRILIKOM GLASANJA O 
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KOEFICIJENTU PROTIV PRIJEDLOGA DA BUDE 1.6 BILI SU SVI DELEGATI
OSIM SUZDRŽANIH PREDSTAVNIKA ZVIRA, OPATIJE I ŠPINUTA

- PREDLOŽENO JE DA SE KRITERIJ 1,6 UMJESTO KOSTRENE DODJELI 

TERMINU 6.3.-8.3.2009.
- KRK 1,6 27.-
- ZADAR 1,6 3.-
- SPLIT, SPLIT  1,6 1.-
- SPLIT,MORNAR 1,6 8.-
- PULA,ULJANIK 1,6 22.-
- PULA,VEGA 1,5 28.2.-
- KOSTRENA 1,5 14.-15.3  (umjesto1,6)
- OBZIROM DA HELIOS IZ STAROG RADA NIJE PRIJAVIO SVOJU REGATU 

KOJA JE BILA KRITERIJA 1,5 ZA TAJ KRITERIJ SU SE JAVILI ŠPINUT I VAL 
ŠIBENIK KOJI SU DO SADA IMALI KRITERIJ 1,4

- NAKON GLASOVANJA KRITERIJ 1,5 PRIPAO JE ŠIBENIKU U TERMINU 
27.-28.6.2009. SA 997 glasova ZA

-

AD 3. Razno

- ova kada se 

sastanku/skupštini
-

inzistira da se poštuje pravilo po kojem brodovi moraju jedriti pod brojem jedra iz 

ži da se prilikom organizacije sastanaka 

- enstvo pripreme ponajprije po pitanju 

certifikatom
-

brojem na jedru koji je registriran u njegovom klubu bez obzira na certifikate.
-

mijenati oprema
-  predlaže da suce za p

mu Vilim Nakrst odgovara da bi i tu bilo problema jer se može desiti da se delegiraju suci 

sastavu regatnih i protestnih odbora koji je definiran. 

koj
- Danijela Gluhan poziva sve prisutne da se ozbiljno potrude oko zadataka kojih smo se 

Sastanak je završen u 15.45 sati.


